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2023-2024 EGIiTiM OGRETIM YILI 6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM
2. YAZILI SORULARI ORNEGiI -1

1) 2*-4%:8-5
isleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

2) Bir ciftlikteki kegilerin ayaklarinin sayisi tavuk-
larin ayaklarinin sayisina esittir.

Bu ciftlikte 84 tavuk olduguna gore kag tane
keci vardir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 58

@ sinirlari zorlayan matematik

3) Dort basamakli 2 A74 sayisi 6 ile kalansiz
boliinebildigine gore A yerine yazilabile-
cek rakamlarin toplami kagtir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

WCXXP>»Z>PNPE>2

........................ [\ [ 1

4) Asagida asal sayilar ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanhgtir?

A) En blyik asal rakam 7’dir.
B) Her asal sayinin 2 tam bdleni vardir.
C) iki basamakli en kiigiik asal sayi 11'dir.

D) Bitiin asal sayilar tek sayidir.
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Yukarnidaki ¢arpan agacina gore, A ve B sayilari hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A B
A) 90 2
B) 90 3
C) 75 2
D) 75 3



Uzunluklari 12 cm ve 20 cm olan iki kalem
ayni hizadan baglayarak yan yana siralaniyor.
Bu kalemlerin uglari ilk kez ayni hizaya gel-
diginde her iki kalemden toplam kag adet
kullaniimig olur?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

7) Asagida bir okuldaki tenis, basketbol ve voleybol kursuna
katilan 6grenciler gosterilmistir.

Ogrenci Adi| Tenis Basketbol | Voleybol
Ayse 4 v

Ali e 4

Ahmet 4
Kerem v v
Fatma v

A, B ve C kiimeleri, yukarida verilen bilgilere goére
olusturulmustur.
A = {Tenis kursuna katilan égrenciler}

B = {Basketbol kursuna katilan 6grenciler}

C = {Voleybol kursuna katilan 6grenciler}

Buna gore, bu kiimelerle ilgili agsagidakilerden
hangisi yanhstir?

A)s(AN B)=2
C)s(AUB) =4

B)s(AUC) =4
D)s(BN C) =1

8) Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?

B) 12 < 17
D) -13 > —11

A) 0> -15
C)+5=5

MCXXPZ>PNP>P=>2

9) A={a,b,c,de,f}
ANB = {e, d}
AUB={a,b,c,d,e,fg,h}

olduguna gore B kiimesinin elemanlari
asagidakilerden hangisidir?

A){a, b, g, h}
B){a, b, c, f, g, h}
C){c,d, e, f, g, h}
D) {e, d, g, h}

Ayrinith ¢gézimlerine www.ramazanakkus.com.tr
adresinden ulasabilirsiniz.
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Yukarida es parcalara boliinmis sayi dog-
rusunda baslangic noktasina karsilik gelen
nokta hangi harf ile gésterilmistir?

A) A B) B c)C D) D

11)0, -13, 18, -5, 11 sayilarinin kiiciikten biiyiige si
ralanisi asagidakilerden hangisinde dogru veril-
mistir?

A) 0<-5<11<-16 <18
B) 5<-13<0<11<18
C)18<-13<11<-5<0

)
D) -13<-5<0<11<18
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Yukaridaki sayr dogrusundaki noktalar arasi
esit uzakliktadir.

Buna gére IAl + IBI - ICI kagtir?
A)4 B)5 C)6 D)7

(@) siirlan zorlayan matematik

13) Asagidaki siralamalardan hangisi dogru-

dur?
3 2 2 3 2 2
A =>"—>"—" B) °s_ % s %
) 6>75 > 30 ) 630715
C)£>i>E D)i>£>i
15730 6 3015 6
14) <. . e
0 1 2 3

Yukarida verilen say1 dogrusunda 2 ile 3 arasi
4 es pargaya bolunmustdr.

Buna gore A yerine karsilik gelen kesir
asagidakilerden hangisidir?

1 5 5 11
A) — B) — C) = D) —
)2 )2 ) 5 )2

Karekodu okutarak video ¢dziimlerine ulagabilirsiniz.

MNMCXXP>PZPND>=2>2

19) Jodp-1

Verilen igslemin sonucu kactir?

A L B) /5 02 D) 153

16) Asagida verilen modellemede boyali bolgelere
karsilik gelen kesirlerle toplama islemi yapilacaktir.

Buna gore, bu toplama igsleminin sonucu kacgtir?

3 6 3 15
A1 B) 4 C) 1y D) &






